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Авиони руске војске су данас извршили 67 полетања током којих је уништено 60 објеката
терористичке организације Исламска држава, изјавио је заменик начелника
Генералштаба руске војске Игор Макушев.

  

  

„За протекла 24 часа је са базе ’Хмејмим‘ извршено 67 полетања, а авиони Су-34М и
Су-25ЦМ уништили су 60 терористичких објеката”, прецизирао је он.

  

Према његовим речима, у нападу руских авиона на седиште терористичке групације „Лиа
ел Хак“ убијена су два команданта и око 200 милитаната.

  

Он је додао да је руска авијација укупно уништила 17 терористичких кампова, фабрику
за ремонт оклопних возила, шест складишта муниције и горива, 17 оклопних возила, два
противавионска ракетна система, шест контролних центара, и 16 упоришта са војном
техником.

  

Русија је операцију борбе против терористичке организације Исламска држава започела
30. септембра. Русија се за ту операцију одлучила након молбе сиријског председника
Башара ел Асада. Авијација која се користи приликом бомбардовања терористичких
положаја састављена је од јуришних авиона Су-25, бомбардера Су-24М, Су-34, а у
пратњи бомбардера су и ловци Су-30ЦМ.
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У ваздушним ударима убијена два команданта ИС

  

МОСКВА – Заменик начелника генералштаба руске армије генерал-потпуковник Игор
Макушев саопштио је да су руски авиони данас уништили упориште групе Лива ал-Ках у
Сирији и убили двојицу команданата терористичке организације Исламска држава, као и
око 200 екстремиста.

  

„Упориште групе Лива ал-Хак је уништено након што је директно погођено прецизним
бомбама КАБ 500-С. Према пресретнутим разговорима, у ваздушним ударима погинула
су двојица команданата ИС на терену и око 200 екстремиста „, рекао је он а пренео Тас
с.

  

Макушев је рекао да су у последњих 24 сата руски ловци извели 67 летова и обавили 60
ваздушних напада на позиције терориста.

  

(Спутњик-Танјуг)
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